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Believe in You: Πώς να χτίσετε την αυτοπεποίθηση του παιδιού σας 

 
 

 

 

 

Στο σεμινάριο του Believe in You που έγινε την Παρασκευή, 27 Φεβρουαρίου 2015, η προσοχή ήταν 

στραμμένη στα παιδιά: γονείς, δάσκαλοι, ευαισθητοποιημένα γύρω από το θέμα άτομα γέμισαν 

την αίθουσα εκδηλώσεων του δήμου Αμαρουσίου για  να συζητήσουν γύρω από κάτι πολύ 

σημαντικό: πώς χτίζουμε την αυτοπεποίθηση των παιδιών; 

 

Ομιλήτριες ήταν η κ. Ερατώ Χατζημιχαλάκη, οικογενειακή σύμβουλος, και η κ. Εύη Ξυραφά, 

σύμβουλος προσωπικής ανάπτυξης οι οποίες έδωσαν τις κατευθυντήριες γραμμές στο κοινό που, 

με ερωτήσεις και παραδείγματα, αποκάλυψε τις έγνοιες γονιών και δασκάλων σήμερα. 

 

 Το σεμινάριο φιλοξενήθηκε γι’ άλλη μια φορά στο Δημαρχείο Αμαρουσίου με την υποστήριξη του 

Δήμου Αμαρουσίου και ήταν ανοιχτό στο ευρύ κοινό. Με τις συνολικές συμμετοχές να ξεπερνούν 

τις 300, γονείς και εκπαιδευτικοί γέμισαν την αίθουσα προκειμένου να πάρουν γνώση που θα 

βοηθήσει να χτίσουν γερά θεμέλια για τα παιδιά τους. 

 

Μερικά από τα σχόλια των συμμετεχόντων ήταν: 

«Αποκόμισα πολλές πληροφορίες με απλό και ευχάριστο τρόπο τόσο από την κυρία Ξυραφά, την 

οποία έχω παρακολουθήσει πολλές φορές, όσο και από την κυρία Χατζημιχαλάκη που 

παρακολούθησα για πρώτη φορά και πραγματικά ενθουσιάστηκα» 

«Μια καλή αρχή για προβληματισμό και για μια νέα οπτική γωνιά που θα ήταν καλύτερο βλέπουμε 

την σχέση μας με τον εαυτό μας και με τα παιδιά μας.» 

«Τροφή για σκέψη, συζήτηση και προβληματισμό. Ευκαιρία για να προσπαθήσουμε να γίνουμε 

καλύτεροι γονείς και να δώσουμε βάση στα ουσιαστικά πράγματα που μπορούμε να 

προσφέρουμε στα παιδιά μας και όχι σε άλλα υλικά αγαθά!» 

Το "Believe in you" αποτελεί μια δράση του περιοδικού flowmagazine.gr που έχει ως στόχο τη 

βελτίωση της ψυχολογίας, καθώς και την ενδυνάμωση των ανθρώπων για να υλοποιήσουν τα 

όνειρά τους. Για να συμβάλλει σε αυτό, θέλει να προσφέρει γνώση, μέσα από εκπαίδευση, από 

ειδικούς διαφόρων τομέων.  

Το flowmagazine.gr είναι ένα ηλεκτρονικό περιοδικό που βασίζεται στην ιδέα να προβάλλεται  

μια θετική στάση ζωής. Το περιεχόμενό του είναι ποικίλης ύλης περιλαμβάνοντας τομείς όπως  

Πολιτισμός, Περιβάλλον, Ποιότητα Ζωής και Προσωπική Ανάπτυξη. 

 

http://www.flowmagazine.gr/user/Erato_Xatzimixalaki
http://www.flowmagazine.gr/user/evi_xyrafa
http://www.flowmagazine.gr/


Ευχαριστούμε πολύ για την στήριξή τους
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